

全市统战工作务虚会召开

■融媒体记者 吴家婧
通讯员 刘悦雯

本报讯 昨日,全市统战工作务虚会召开,全面回顾总结今年统战工作开展情况、系统谋划明年重点任务和举措,为明年工作开局破题打好基础。市委常委、市委统战部部长吴晓丹出席会议并讲话。

吴晓丹强调,要秉承“成绩归零、从新开始、再创佳绩”的理念,在今年工作的基础上乘势而上、自我加压,力促明年统战工作再上新台阶。要注重开局破题,首先解决“干什么”的问题。各县区、各条线要深挖特色资源立项目课题,服务现有平台提质扩能,推动统战品牌集成突破,不断擦亮“淮字号”统战品牌。要注重高台起势,重点

解决“怎么干”的问题。对照统战主线,谋划工作突出政治性;对照统战目标考核,谋划工作突出针对性;对照市委中心大局,谋划工作突出实效性。要注重固本强基,解决“谁来干”的问题。在县区统筹推进“三项建设”,即统战工作项目化建设、统战阵地系统化建设、统战品牌科学化建设。

会上,各县区汇报了今年工作开展情况和明年工作思路举措。市委统战部部务会成员围绕各自分管领域作交流发言。

会前,参会人员前往淮安网络人士统战工作实践创新基地、淮安基督教中国化展示馆、“海棠新思荟”实践基地、青创空间国有企业统战阵地调研观摩。

市行政审批局持续深入开展“政务开放日”活动

■通讯员 章娅铃

本报讯 近日,市委党校青干班全体人员分批在市政政务服务大厅进行考察调研,参观财政奖补集成改革服务专区、淮上关爱一件事专区、“办不成事”反映窗口、重大项目代办服务专区、公安综合服务大厅等,详细了解了大厅各办事功能区的设置运行、业务办理、创新亮点等情况。在随后召开的座谈会上,大家结合现场观摩情况,

围绕优化营商环境、规范审批服务行为、提高业务办理效率等,提出针对性意见建议。

今年以来,市行政审批局持续深入开展“政务开放日”活动,主动邀请人大代表、政协委员、企业家和市民代表等各界人士走进政务、感知政务、献策政务、监督政务,集中展现在简政放权、创新监管、高效服务等方面的新经验、新做法,让社会各界近距离感受勤政为民、惠企便民的“美好政务”。

清江浦区东门社区确保城市环境整洁优美规范有序

■融媒体记者 王磊
通讯员 蒋婷婷

本报讯 “我们社区地处市中心,虽然区域不大,但有65家餐饮商铺。”近日,清江浦区东门社区工作人员说,为进一步提升辖区环境卫生,社区持续开展环境卫生整治活动,社区工作人员、网格员、微格长、老党员、志愿者集体行动起来,深入辖区的大街小巷,确保城市环境整洁优美、规范有序。

东门社区微格长由社区老党员、志愿者组成,卢海萍就是其中一员,她是国贸大厦小区的微格长。“卢阿姨非常热心,帮着打扫卫生,发现问题就立即处理。”社区工作人员介绍,在微格长的助力下,国贸大厦小区干净整洁。70多岁的老党员冯守平不仅是社区城

中花苑党支部书记,也是城中花苑的微格长,他带着支部党员一起入户宣传,在他的带动下,小区居民自觉爱护环境。由于辖区餐饮商铺比较多,32名微格长主动承担起辖区餐饮商铺的卫生检查工作,增强餐饮店铺工作人员卫生意识,为居民营造更加方便舒适的生活环境。

据悉,东门社区联合闸口街道社区卫生服务中心、清江浦区红十字会共同举办卫生健康主题讲座并开展公益活动,社区更新了一批宣传栏,同时加大宣传力度,发动辖区各方力量积极参与国家卫生城市建设,营造“全民理解支持、人人主动参与”的浓厚氛围。



“数字治理+积分制”赋能乡村治理

(上接A1版)正是她和邻居们搬到新型社区之后,“数字治理+积分制”新措施带来的“福利”。陈向村村委会副主任向波介绍,“数字治理+积分制”新措施是由村民理事会与村民共同制定的积分指标与管理细则,该措施包括建立社区积分管理档案,实行一户一档,每月由网格员上门巡查,利用微

信小程序“花海康居积分宝”进行打分,所获积分不仅可以兑换奖品,还可享受社区福利并与各类评优挂钩。“自从实行‘数字治理+积分制’新措施后,邻里之间越来越和谐了。”向波说,“数字治理+积分制”新措施塑造了社区新面貌,营造了社会新风尚、激发了农村新活力。



6. 定期进行健康体检。

定期进行健康体检,了解身体健康状况,及早发现健康问题和疾病。对检查中发现的健康问题和疾病,应及时就医。有针对性地改变不良的行为习惯,减少健康危险因素。

淮安区文锦城五期项目建设工程设计方案批前公示

淮安市欣明置业有限公司申报的文锦城五期项目位于淮安区铁云路西侧、藏军洞路北侧,该地块用地性质为居住用地,总用地面积为49162平方米,总建筑面积为141816.72平方米,计容建筑面积为108155.87平方米,容积率为2.20,建筑密度为19.96%,绿地率为35.71%,建设工程设计方案符合规划条件及相关技术规定要求。

根据相关规定,现对方案进行批前公示(详见总平面图),公示时间为2023年11月23日至2023年12月6日,公示载体为《淮安日报》、市自然资源和规划局网站,项目现

场。在此期间,相关权益人及有关人士若对方案有异议,请于2023年12月6日前以书面形式向我局反映,或者向市自然资源和规划局法规处提出听证申请。

市局联系人:林光洋
联系电话:0517-89000662
淮安分局联系人:施颜
联系电话:0517-85945687
联系地址:淮安区翔宇大道1099号新城商务中心8楼
市局网址: http://zrzy.jiang-su.gov.cn/ha/

淮安市自然资源和规划局
2023年11月23日

三谋划三着力 淮安区推动水利高质量发展

■通讯员 江凤玉

淮安区以项目建设为抓手,聚力推动重大工程建设,强化水利行业监管,加强水资源管理和河湖保护,以“三谋划三着力”推动水利高质量发展。

谋划好总体思路 着力于项目规划

立足淮安区“十四五”水利发展规划,加大河湖保护力度,加快推进骨干河湖保护与开发工作,加强饮用水水源地保护。加快推进淮河水海道二期工程建设,加强里下河地区区域治理,提升低洼圩区堤防标准;强化农村水利

体系建设,补齐民生短板、提升服务民生的能力。加大渠北灌区、渠南灌区、运西灌区等大中型灌区的现代化改造力度,继续开展农村生态河道建设等小型农田水利建设,切实改善农村居民的生产生活条件;强化水生态环境建设,加强京杭大运河保护与开发,推进古淮河、区内骨干河道水生态修复与保护,继续加大城市河道“连通+生态+景观”建设力度,实现水资源、水生态及水环境的系统治理。

谋划好重点项目 着力于效益提升

2024年全区城市水利项目将重点围绕中心城市建设、办好民生实事等开

展,计划实施城市水环境整治,将实施纬三段整治工程、建设经二路泵站、实施投资1.2亿元的新润河综合治理工程,提升城区河道排涝能力、改善水环境;围绕重点工程,计划推进入海水道二期2024年度工程,将实施1.9公里河道工程、楚州泵站改造、淮扬漫水路高架桥工程,年度投资约12亿元。计划推进苏北灌溉总渠加固工程建设,工程投资2.65亿元。计划推进窑头河—渔滨河治理工程建设,工程投资8385万元,将疏浚河道12.4公里、加固堤防3.77公里、拆建闸站桥18座、提升防汛道路3.50公里等;围绕灌区改造,计划实施渠南、渠北、运西灌区现代化改造工程,强化河渠引灌和排涝能力,夯实农田基础设施。

谋划好工程质量 着力于过程监管

将打造精品工程作为水利建设的目标,抓细抓实工程质量过程控制。健全质量管理体系,实行工程质量终身责任制,进一步压实参建各方责任;加强施工过程监管,对参建各方实行绩效管理,规范施工过程,同时聘请第三方开展质量检测,把好工程实体质量关;强化政府质量监督,由区水利工程安全和质量监督站负责工程建设的全过程监管。通过精细化的管理、安全的监管措施,实现了工程早竣工、早达效、早受益,为服务“三农”和地方经济发展提供强有力的水利支撑。



迁改电力线路

昨日,中铁四局工程建设者在洪泽区朱坝街道对宁淮城际铁路沿线电力线路进行迁移改造,推进宁淮城际铁路建设。

■通讯员 陈凯

跑出工运事业发展“加速度”是新时代县区工会履职担当的必然要求



■王靖江

习近平总书记在同中华全国总工会新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话,为新时代县区工运事业明确了目标,指明了方向、提供了遵循,我们将以时不我待的紧迫意识、有力有为的使命感担当,跑出县区工运事业发展“加速度”,忠实履行新时代县区工会使命担当。

跑出发展“加速度”,是县区工会广泛凝聚职工力量的“晴雨表”。迈上新征

程,县区工会要凝聚起广大职工听党话、跟党走的行动自觉,为实现党的二十大确立的目标任务奠定政治基础和职工基础。从建设“强富美高”新江苏,到“争当表率、争做示范、走在前列”,再到进一步强调“在高质量发展上继续走在前列”,总书记对江苏发展的要求一以贯之又与时俱进。县区工会承担着广泛凝聚职工的责任,要以当仁不让、舍我其谁的勇气担当跑出工运事业发展“加速度”,在全面助推“走在前列”的伟大实践中充分彰显工人阶级的时代风采。

跑出发展“加速度”,是县区工会助力高质量发展的“试金石”。涟水县总工会将把工会工作、工运事业放在助力县域发展的大局中考量、谋划,以跑出发展“加速度”的姿态彰显广大职工在

县域发展中的“主力军”作用。现阶段,涟水县委县政府大力实施“2233”发展战略,工会组织就是要把握工会工作和“2233”发展战略进行深度融合,紧扣上级工会总体部署,在年度目标、工作规划、措施落实等各个环节一体推进、同频共振、有力有效,拿出县区工会当头雁、做示范、走在前列的优异成绩。

跑出发展“加速度”,是县区工会践行宗旨履职担当的“硬任务”。中国工会十八大发出了工会组织以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的时代最强音。作为县区工会,我们要树立崇高的目标,跑出发展“加速度”,自我加压,与践行宗旨、履职担当的具体实践相结合,通过加大产改、彰显特色、经验复制、增强覆盖,劳模工匠典型

带动,让产改成果惠及全体职工,全面助推县域经济高质量发展;通过加大基层组织建设和夯实基层工会根基,巩固党长期执政的阶级基础和群众基础;通过提高维权服务质量,完善普惠性服务和精准帮扶的服务体系,解决新业态劳动者、农民工、城市困难职工的急难愁盼;通过健全劳动关系协商协调机制,夯实和谐劳动关系基础,维护劳动领域政治安全。

跑出县区工运事业发展“加速度”,既要登高望远,又要脚踏实地,把大兴调查研究作为强功能、践使命、增实效的主抓手,通过增特色、创亮点、广覆盖,把工会履职成效转变为促进地方发展的强大动力源泉。

(作者系涟水县总工会党组书记)

坚持以习近平文化思想为引领 在建设中华民族现代文明上探索新经验

(上接A1版)进一步繁荣发展文化事业和文化产业。要在加快提高社会文明程度上探索新经验、展现新作为,在核心价值观培育、道德风尚建设、精神文明创建、公民文明素质提升上打好“组合拳”,让“社会文明程度高”的新江苏展现更加清晰模样。要在增强文明传播力影响力上探索新经验、展现新作为,精心讲好发生在江苏大地的中国故事,打造适合国际传播的文化艺术精品、文化贸易产品、文化交流项目,更好助力中华文化“走出去”。

信长星强调,宣传思想文化工作是政治工作,是领风气之先的工作。全省各级党组织要切实加强对宣传思想文化工作的全面领导,坚持党管宣传、党管意识形态、党管媒体,坚持党管互联网,形成党委领导、宣传部门牵头、各部门协作、全社会参与的工作格局。要矢志改革创新、建强人才队伍,打造政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的宣传思想文化干部队伍,造就一批德才兼备的文化优青、文化英才、文化名家,奋力开创新时代宣传思想文化工作新

局面。会议表彰了全省宣传系统先进工作者暨全省宣传思想工作先进集体和优秀宣传思想工作者。省委网信办、省委教育工委、省文化和旅游厅、省社科联和南京、苏州、盐城、泰州市委宣传部交流发言。

省委常委、省委宣传部部长张爱军作总结讲话,指出,全省宣传思想文化战线要永葆忠诚本色、加强能力建设、锻造过硬作风、夯实基层基础,为建设社会主义文化强省、担负起新的文化使

命作出更大贡献。省领导储永宏、赵岩出席会议。省委宣传思想文化工作领导小组成员,各市、县(市、区)委书记,省各厅局、各委办、各直属单位、各民主党派、各人民团体、各高校院所负责同志,各市、县(市、区)委宣传部部长,省直宣传文化系统各单位、中央驻苏新闻单位负责同志等参加会议。

市委书记史志军、副市长王向红在淮安分会场参加会议。市委常委、宣传部部长、秘书长李森在分会场参加会议。

(上接A1版)积极推进行政复议规范化建设,切实保障人民群众合法权益,维护社会和谐稳定。

会议研究部署了全市数字政府建设工作,强调要充分认清加强数字政府建设的重要意义,主动顺应经济社会数字化转型趋势,加强顶层设计,强化基础支撑,坚持务实高效,突出赋能发展,

推动数字政府建设提质增效,更好激发数字经济活力,优化数字社会环境,营造良好数字生态。

《<淮安市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要>实施中期评估报告》是顺应形势发展变化、及时调整政策着力点和发力点的重要依据。会议指出,要充

分发挥规划纲要的引领作用,勇于攀高比强,奋力跨越赶超,在“十四五”后半程加压奋进、乘势而上,高质量完成“十四五”各项目标任务。

在听取2023年度全市食品安全工作和市长质量奖评审情况汇报后,会议强调,要始终把食品安全作为一项重大政治任务来抓,用最严谨的标准、最严

格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责,守牢安全底线,不断推进食品安全治理体系和治理能力现代化。要深入实施质量强市战略,深化质量领域改革,扎实推进质量提升行动,充分调动经营主体追求高质量发展的积极性,推动企业提质增效、产业转型升级。

会议还研究了其他事项。

淮安市城北单元控制性详细规划局部地块调整公示

为落实公交优先发展战略,完善淮安区公交停车场维修养护功能,提升公交运营效率,拟对《淮安市楚州城北单元控制性详细规划》(2011年11月15日,经淮安市人民政府淮政复(2011)73号批复)CZ-03-03、CZ-03-05、CZ-03-06等管理单元局部地块进行调整。

现将规划调整主要内容公示如下:

- 1.动态更新现状公交停车场,同时适当向西扩展用地,满足公交维保用地需求。
- 2.拟将03-03公共交通站用地

(S41,0.57公顷)、03-04广场用地(G3,1.85公顷)、03-05社会停车场用地(S42,0.55公顷)合并调整为两个地块:①03-03公共交通站用地(S41,1.92公顷),主要指标为:容积率≤1.0,建筑密度≤30%,绿地率≥30%,建筑限高24米;②03-04广场用地(G3,1.05公顷)。

3.为确保调整后绿地与广场用地总量不减少,依据城北单元土地出让情况,更新05-13街头绿地(G12,1.97公顷)、05-14二类居住用地(R21,7.19公顷)、06-15街头绿地(G12,1.63公顷)、06-16商住混合用

地(RB,5.93公顷)地块界线,增加街头绿地1.31公顷,控制指标保持不变。

调整后绿地与广场用地净增加0.51公顷。根据《中华人民共和国城乡规划法》相关规定,将规划主要内容通过淮安市自然资源和规划局网站、淮安市规划馆、《淮安日报》等向社会进行公示,广泛征求社会各界的意见,公示时间从2023年11月23日起至2023年12月23日止。如果有不同意见或建议,请于2023年12月23日前以书面形式反馈至淮安市自然资源和规划局,或者向市自然资源和规划局政策

法规处提出听证申请。

联系人:张煜然 王建纲
联系电话:0517-85934472
联系地址:淮安区新区政府沈坤路东200米
邮编:223200
听证申请:淮安市自然资源和规划局法规处
联系人:林光洋
联系电话:0517-89000662
市局网站: http://zrzy.jiangsu.gov.cn/ha/

淮安市自然资源和规划局
2023年11月23日